

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu: **označte prosím**

1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)
2. **freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Filozofická fakulta, Dejiny umenia
Úroveň studia v době stáže	Bc.
Cílová země:	Taliansko
Název zahraniční organizace:	Kunsthistorisches Institut in Florenz
Oddělení (u větších organizací)	Kancelária prof. Wolfa
Adresa/Web:	Via Giuseppe Giusti 44, Florencia http://www.khi.fi.it/
Začátek a konec pobytu:	10.09.2013-04.10.2013
Délka pobytu v měsících:	1

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy. Ano Ne
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy. Ano Ne
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže?
Zaslanie motivačného listu a štrukturovaného životopisu.
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace?
Zaslanie motivačného listu a štrukturovaného životopisu.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech)
12-16 týždňov dopredu
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a
Angličtina, Nemčina, Taliančina
Bylo potřeba vízum? Nie Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Nie
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Íst sa zhlásiť na recepciu inštitútu.
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Vyhľadávanie a spracovávanie kníh a článkov uložených v knižnici, pre ďalšie použitie prof. Wolfom. Taktiež ich spätné odnesenie do knižnice. Skenovanie kníh a článkov a v neposlednej rade katalogizovanie odborných článkov do digitálnej databázy. Pomoc pri priebehu medzinárodnej konferencie.
Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.) V Inštitúte disponujú jednou z najlepších knižníc zaoberajúcich sa umením. Prístup je prakticky neobmedzený. Radosť sa tam stratiť.
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Áno, ja som sa zúčastnil semináru, na ktorom nám priblížili, jako prepiehajú editorské práce na tamojšom periodiku.

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? Inštitút mi ponúkol ubytovanie v ich Guest House.
Cena ubytování – měsíčně Zadamo
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: Trebá do motivačního listu napísať, že žiadate o ubytovanie. Pokiaľ budú mať miesto, tak Vám ho dajú, ale treba to vybaviť čo najskôr.
Vybavenost, připojení na internet, co si přivezt V Guest House chýba internet, ale ak odhliadnete od toho, tak je to kráľovský apartmán.
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) Vo všeobecnosti dosť vysoké, treba nakupovať vo väčších nákupných centrách mimo centra. Malé potraviny sú naozaj drahé.
Doprava do místa pobytu, Orientační cena Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky Letenka je okolo 100 eur, myslím že podobne to vychádza aj vlakom. Kto má v sebe dobrodruha, tak sa to dá zvládnuť aj stopom.
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) Chodil som všade pešo, ak bývate v Guest House, tak ste 5 min. od Inštitútu. Bicykel by mohlo byť dobrý nápad.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění ? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? Len klasické poistenie ktoré mám na Slovensku.
Zkušenosti s pojistnou událostí: Nie
Tipy na využití volného času: Galleria Uffizi, Academia, SM Novella, SM il Fiore, Spritz, Pizza, Pasta...čo vás napadne.

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně:7000 v EUR měsíčně:280
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: Rodina
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně:7500 V EUR měsíčně: 300 Z toho stravování (uvedte měnu):200 eur Z toho ubytování 0 eur Z toho cestování a volný čas:100 eur
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty... Netreba zahraničný účet.
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.)

Nie
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč Nie
Jiné výhody od hostitelské organizace? Ubytovanie zadarmo.
Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu?
Cesta

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Áno Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Volitelnou
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? Nevím odpovedať
Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Nie

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? Určite áno
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Áno
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Množstvo materiálov, ktoré som tam získal na moju bakalársku prácu.
Nějaké závažné problémy během pobytu? Nie
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.